





D. General I. Antonescu felicitat de M. S. Regele

Ca urmare a zilei numelui, Domnule Rege I. Antonescu a primit din partea Majestății Sale Regești un telegramm...

O troiță în amintirea camaradului Enescu



Eri dimineața în cadrul unei solemnități legionare a avut loc la Biserica ca Balăneanu, sfârșirea troiței ridicate de culturile legionare...

Membrii legației germane și-au luat rămas bun dela d-na și d. dr. Fabricius

Acesta fiind membrii legației germane din București s-au dus în cor-pora să salute pe ministrul german...

Urarea posturilor de Radio românești către Conducător

Posturile noastre de Radio au difu-ziat ieri următorul editorial: Zina numelui d-lui General Ion Antonescu este un privilegiu...

Un important decret lege privind unificarea politiceii de credit a statului

Desvoltarea comerțului bancar și a creditului ca factori de producție în economia națională

D. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului a semnat următorul decret lege pentru completarea atribuțiilor Ministerului Economiei Naționale...

Parastas la Predeal pentru pomenirea martirilor legionari cu numele de Ion

PREDEAL, 8 (prin telefon). — Eri-a oficiat în ziua de azi un parastas la Predeal, în pomenirea martirilor cu numele de Ion...

O politică neîastă: Imprumuturile

Ori de câte ori ne cade în mână o statistica care realizează trecutul, măturăm sincer să avem o totală repulsiune față de irresponsabilitatea și ușurința în care s'a condus această țară...

Dărâmarile din Capitală

În toamna anului 1939, când în București se dăruiau clădiri abia terminată și se proiecta să se dărâ-moie chiar și cartiere întregi, pentru a se da perspective — după gusturile personale — la palate și instituții publice...

Înmormântarea camaradului Parascan Gheorghe din secția P. T. T.

Sămădă a fost dus la locul de înmormântare, Legionarul Parascan Gheorghe, cel cunoscut dragă...

Acordarea de împrumuturi în condițiuni excepționale de Casa Construcțiilor

D. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului și președintele Consiliului de Miniștri, a semnat un decret lege prin care în vederea...

Drepturile de gradații ale ofițerilor

Ministerul apărării naționale a dat următoarea decizie cu privire la drepturile de gradații ale ofițerilor:

Ce datorii s'au contractat

Table with columns for 'Datorii externe', 'Datorii interne', and 'Total'. It lists various financial data points and contracts from 1925 to 1939.

Noul comitet al F. A. R.

În comitetul de conducere al Federației Aeronautice Regale F. A. R. au fost numiți membri d-ii: Radu Mironovici, comandant al Bunei Vestiri...

D. profesor Gamillscheg în Capitală

D. profesor Ernst Gamillscheg, directorul Institutului german pentru știința a solii eri în Capitală...

AR ARO ZILNIC APLAUZE FRENETICE

COPII IN LUPTA CU VIATA

CU CELE MAI TINERE, DAR VALOROASE STARURI ale AMERICII: MICKEY ROONEY, JUDY GARLAND cunoscuta din tilmul „Vrajitorul din Oz”

Depunerile dela C. E. C. In patru luni, un spor de 1 miliard 235 milioane lei

Sub acest titlu depunem interviu publicat de departamentul de Statistică al C. E. C. A fost vorba de depunerile de la Casa Națională de Statistică...

O nouă „eră” agricolă

In trecut, înălțările logice, înregistrările tuturor activităților agricole, înregistrările tuturor activităților agricole...

Un nou orașel italian: Segezia

După artele clasice din tinerețe pe locurile vechi ale Magliana...

Români, PRODUSELE LABORATORULUI SIMBOL. Sunt singurele produse curate și demonstrativ românești...

Italia întrebuintează în Imperiu aparate de arat înzestrate cu motoare cu gazogene

ROMA. — Invențiile de fabricație și invențiile făcute cu mare...

Noul consiliu al corpului contabililor autorizați și experți contabili

Printr-un decret al Ministerului de Statistică, Consiliul Superior al Corpului Contabililor Autorizați...

Informațiuni

D. Director General al Poliției, a delegat pe ziua de 5 Ianuarie 1941, delegații de echipe de poliție...

Radio - Teatru - Cinema

RADIO Mercuri 8 Ianuarie 1941. Radio România 1275 m. (100 kV) - 150 kW...

Teama de a mânca? Dăci arunci de stomac, gâdă, apăsări, în loc să pregătești...

La Constipatie GRAN VALS. Dăci simți senza de greutate peotriva acestor prapoceriți...

Luafideci Magnesia BISURATA. La toate formele de stomac...

Capitol. In programul viitor la AZI de CAPITOL. Robert Taylor, Garson, iti amintesti?

Dela teatrul „I. L. Caragiale”. Teatrul „I. L. Caragiale”, B-dul Șchișii Magureanu nr. 1 reprezintă...

D. ministru Traian Brăileanu vorbește Joi la Dalles. Sub auspiciile Centrului de Studii și Documentare al Măscării...

Deschiderea Teatrului religios. Teatrul Religios își deschide stațiunea astăzi la ora 8.30 în sala „Lăzărțuța”...

Expoziția de fotografii documentare din Transilvania de Nord și Nord-Est. Expoziția de fotografii documentare din Transilvania de Nord și Nord-Est, organizată de Oficiul Național de Turism...

Ureți să cunoașteți tainele Francmasoneriei. Citiți volumul 4-Jul L. Gh. Dimbrița: „JUDAISM, COMUNISM, FRANCMASONERIE”...

Noi directive în teatrele românești. Intrată Direcțiunea Generală a Teatrelor și Operelor Române urmărirea să introducă...

A APARUT BUNAVESTIRE DE DUMINICA revistă săptămânală ilustrată a familiei românești, numărul de Bobotează



